

植入体为硅胶胶囊包裹的假体——硅胶或盐水。两种材料的植入方式是相通的：将假体置于胸大肌下，然后缝合皮肤。。因为假体在肌肉下面，乳房可以；不要太大。它；肌肉被推进去之后就只是一个小袋子了。因此，这种技巧经常应用于乳房较小的家庭主妇或乳房已被切除且对小乳房重建感到满意的人。

切除后间接使用植入物是非常常见和罕见的。因为乳房切除术后机体组织还没有做好采用植入物的充分准备，间接植入异物会增加手术并发症的概率。

常规整形外科医生更有能力为乳房切除术患者引入植入物。隆胸植入，就是在准备用扩张器植入的时候，在乳房再造器的胸大肌下面塞一个空袋子，袋子里有一个试管和一个瓣膜。它将使医生能够在未来3至6个月内注射生理盐水。随着生理盐水膨胀的对象；的胸部，Z外层的皮肤会伸展出来。当尺寸满足时，将袋子拉出，然后将其释放到永久性生理盐水袋或沟通尺寸的硅胶袋中。

这种方法的好处是受试者可以得到一个大而傲人的乳房，垂直拉伸皮肤和肌肉后可以得到更大的乳房。

以上是通过假体植入乳房再造来恢复你完美乳房形态的简单介绍。每个人都是独一无二的个体。如果您对；假体植入乳房再造，重塑完美乳房；浏览后请咨询我们的在线整形医生，我们会根据您的个人体质和具体情况为您提供最合适的建议。